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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.: 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕ-

ΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΒΑΛΑΟΥΡΑ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 4.- ΖΕΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρί-

δος, 5.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 6.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑ-

ΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 7.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 8.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-

Αγ. Θεοδώρων, 9.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑ ΣΤΥΛΙΑΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 10.- ΣΩΤΗΡ-

ΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 11.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Αιγιαλείας, 12.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, αιρετούς αντι-

προσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφω-

να με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.) σήμερα είκοσι μία (21) Δεκεμβρίου 

2018, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 11.30΄ π.μ. στα γραφεία της έδρας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. (ΠΟΛΙ-

ΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Δ.Κ. ΑΙΓΙΟΥ / Παλαιό Νοσοκομείο) οδός Ν. Πλαστήρα 19 και Κανελλοπού-

λου, μετά από την υπ’ αριθ. 282/17-12-2018 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε 

σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερή-

σιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως 

κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:  

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥ-

ΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 3.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Πατρέων, 5.- ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 6.- ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑ-

ΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 7.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Πατρέων, 8.- ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 9.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 10.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΟΣ Πατρέων, 11.- ΠΑΘΕΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 12.- ΠΑΝΑ-

ΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 13.- ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 14.- ΡΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λουτρακίου-

Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 15.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 

16.- ΣΙΑΜΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 17.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝ- 
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ΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 18.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Σικυωνίων, 19.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, κωλυό-

μενοι.        

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα δώδεκα (12) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έ-

ναρξη της Συνεδρίασης.  
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 Για το αντικείμενο: «Παράταση παράδοσης αντικειμένου σύμβασης με την εταιρεία 

«MORE GREECE ΜΕΠΕ», λόγω των νέων ρυθμίσεων του νομοσχεδίου «Κλεισθένης Ι» σχετικά 

με την έκδοση χρηματικών ενταλμάτων.» 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής: 

«Κύριοι, 

Με την υπ’ αρ. 17/18 απόφαση του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. ανατέθηκε η παροχή υπηρεσιών σε επίπε-

δο τουριστικής πολιτικής, marketing και προβολής για την υποστήριξη του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙ-

ΩΝ», στην εταιρεία με την επωνυμία «MORE GREECE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙ-

ΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και τον διακριτικό τίτλο «MORE GREECE Μ.Ε.Π.Ε.» η οποία εντάσσεται 

στον Όμιλο της εταιρείας MTC Group. 

Σύμφωνα με την υπ’ αρ. πρωτ. 166/12-6-18 υπογραφείσα σύμβαση, ο εργοδότης αναθέτει στο 

Σύμβουλο το έργο του Συμβούλου Τουρισμού του Σ.Π.Ο.Α.Κ., το οποίο αναλύεται στις ακόλουθες 

ενέργειες: 
 

1. Σύνταξη και αποστολή Δελτίων Τύπου σχετικά με τις δράσεις προβολής που θα υλοποιή-

σουμε, καθώς και για όποια δράση άλλου περιεχομένου που αφορά το Σ.Π.Ο.Α.Κ. Η συμμετοχή 

μας στην επικοινωνιακή δράση του Συνδέσμου δεν θα περιοριστεί σε θέματα αμιγώς τουριστικού 

περιεχομένου, αλλά και σε όλες τις υπόλοιπες δράσεις που, ούτως ή άλλως, επηρεάζουν έμμεσα ή 

άμεσα και τα θέματα επισκεψιμότητας της περιοχής , όπως ήταν και η περίπτωση των Μεδουσών 

πέρυσι.  
 

2. Εκπόνηση έρευνας TRIP ADVISOR για την περιοχή του Κορινθιακού για την καταγραφή 

του βαθμού ικανοποίησης των επισκεπτών ανά υπηρεσία με ταυτόχρονη ταυτοποίηση της εθνικό-

τητας και των άλλων στοιχείων τους (οικογένειες, φίλοι, ζευγάρια κλπ.).  
 

3. Συμβουλευτικές υπηρεσίες προς τη διοίκηση σε θέματα που αφορούν την επικοινωνιακή πο-

λιτική σε περιπτώσεις διαχείρισης κρίσεων ή/και διεκδικήσεων-παρεμβάσεων προς την Κεντρική 

Κυβέρνηση για θέματα και πέραν της αμιγώς τουριστικής πολιτικής. 
 

 4. Σύνταξη κειμένων δημοσιότητας για άρθρα, συνεντεύξεις της διοίκησης ή και κείμενα για έ-

ντυπα και λοιπό προωθητικό υλικό.  
 

5. Σχετικά με την περίπτωση 4, αναλαμβάνουμε το συντονισμό και την οργάνωση της παραγω-

γής του προωθητικού υλικού που θεωρούμε απαραίτητο για την ενοποίηση του Κορινθιακού σε 

τουριστικό και πολιτιστικό επίπεδο. Με την έννοια αυτή θα συνεργαστούμε με τους αρμόδιους και 

πανεπιστημιακούς φορείς στο πλαίσιο της παραγωγής των smart maps. Θα συντονίσουμε την κα-

τασκευή ιστοσελίδας και την παραγωγή φυλλαδίου, καθώς και οποιαδήποτε άλλη ενέργεια διαδι-

κτυακής προβολής (facebook, instagram κλπ).  
 

6. Facebook: cover photo και profile image, ανάρτηση κειμένου About, επιλογή, ανάρτηση φω-

τογραφιών με συνοδευτικό κείμενο στα Ελληνικά, ανάρτηση κειμένου House Rules στην Ελληνική 

γλώσσα που ορίζει την αποδεκτή συμπεριφορά της κοινότητας.  
 

7. Instagram: Δημιουργία λογαριασμού, ανάρτηση profile photo, ανάρτηση κειμένου About, 

επιλογή, ανάρτηση φωτογραφιών με συνοδευτικό κείμενο, επιλογή hashtags, mapping συναφών 

λογαριασμών και παρακολούθηση τους. 
 

 8. Youtube: channel art σε όλες τις διαστάσεις, ανάρτηση κειμένου about και videos (εφόσον 

παραδοθεί σχετικό υλικό).  
 

9. Twitter. Δημιουργία και διαχείριση λογαριασμού. 
 

Η διάρκεια του έργου ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και λήγει την 

31/12/2018. 
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Όπως γνωρίζετε, μετά την πρόσφατη ψήφιση του Ν.4555/2018 «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι» προέκυψε 

σοβαρό πρόβλημα λειτουργίας του Συνδέσμου, δεδομένου ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ-

θρου 204 του ίδιου νόμου, ορίζεται ρητά ότι εκδότης χρηματικών ενταλμάτων είναι ο Π.Ο.Υ. 

(Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών) και όχι ο Δήμαρχος ή αντίστοιχα ο Πρόεδρος ως ίσχυε.  

Επειδή ο Σύνδεσμός μας δεν απασχολεί μόνιμο προσωπικό, η μόνη περίπτωση αντιμετώπισής 

του η οποία άλλωστε προτείνεται από την Διεύθυνση Οικονομικών του Υπουργείου, είναι η υπο-

στήριξη από τις υπηρεσίες του οικείου Δήμου. Εν συνεχεία υποβάλαμε σχετικό αίτημα προς τον 

Δήμο Αιγιαλείας, αλλά λόγω μεγάλης καθυστέρησης επίλυσης του σοβαρού αυτού προβλήματος, ο 

συμβατικός χρόνος εξαντλείται. Η καθυστέρηση καταβολής της προβλεπόμενης από την προγραμ-

ματική σύμβαση τμηματικής δαπάνης εκ μέρους μας, λόγω του πιο πάνω προβλήματος, δημιούργη-

σε πρόβλημα στην υλοποίηση των όρων της σύμβασης και ως εκ τούτου εισηγούμαι να δοθεί πα-

ράταση παράδοσης του αντικειμένου σύμβασης κατά δύο (2) μήνες.» 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του την ανάγκη παράτασης παράδοσης του αντικειμένου σύμβασης κατά δύο (2) μήνες για 

τον λόγο που αναφέρεται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης και μετά από διαλογική 

συζήτηση,  

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
Παρατείνει την ημερομηνία παράδοσης του αντικειμένου της υπ’ αρ. πρωτ. 166/12-6-18 υπο-

γραφείσας σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών σε επίπεδο τουριστικής πολιτικής, marketing και 

προβολής για την υποστήριξη του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ», στην εταιρεία με την επωνυμία 

«MORE GREECE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και τον δια-

κριτικό τίτλο «MORE GREECE Μ.Ε.Π.Ε.», κατά δύο (2) μήνες ήτοι έως τις 28/2/2019 με τους 

ίδιους όρους και τιμή της σύμβασης. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 47/2018. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

           
         Σταμάτης Χαλβατζής 

                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων               


